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Викторины «Знанио»
Зима-2017

Информатика, 7 класс

На каждый вопрос имеется только один правильный ответ

1. Одно из фундаментальных понятий информатики, описывающее некоторую последовательность действий – это:
А) Internet;
Б) Алгоритм;
В) Pascal;
Г) Компьютер.

2. Какое число является логическим продолжением ряда 17, 9, 5, 3?
А) 1;
Б) 2;

В) 3;
Г) 0.

3. Что стало элементной базой компьютеров третьего поколения?
А) Электронные лампы;
Б) Полупроводники;
В) Интегральные схемы;
Г) Большие интегральные схемы и сверхбольшие интегральные схемы.
4. Что может служить  примером процедурных знаний?
А) Описание способа починки велосипеда;

Б) Описание строения молекулы;

В) Описание строения Солнечной системы;

Г) Знание об архитектуре компьютера.

5. Что называют дискретным сигналом?
А) Принимающий конечное число определённых значений;

Б) Непрерывно изменяющийся во времени;

В) Который можно декодировать;

Г) Несущий какую-либо информацию.

6. Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, определите, чему равен информационный объем следующего высказывания Рене Декарта в битах: 
Я мыслю, следовательно, существую.
А) 268;

Б) 272;

В) 274;

Г) 276.
7. Что такое скрэтч-карта?
А) Карта для оплаты телефонных разговоров;

Б) Карта, с защитным слоем, для хранения секретной информации;
В) Флеш-карта с персональными данными;

Г) Карта только для оплаты пользования сетью Интернет.

8. Видеоадаптер VGA, распространённый в начале 90-х годов, позволял получить 16-цветное изображение размером 640х480 точек. Сколько видеопамяти потребуется для хранения такого изображения?

А) 100 Кбайт;

Б) 150 Кбайт;

В) 200 Кбайт;

Г) 250 Кбайт.
9. Cистема счисления состоит из следующих знаков: 2, 1, 0. Какая это система?
А) Двоичная;
Б) Троичная;
В) Единичная;
Г) Нулевая.
10. Передача файла через ADSL-соединение заняла 2 минуты. Скорость передачи данных через это соединение равна 256 000 бит/c. Определите размер файла в килобайтах.
А) 3 750;

Б) 3 840;

В) 3 000;

Г) 3 600.

11. Два текста содержат одинаковое количество символов. Первый текст составлен из символов алфавита мощностью 16, а второй текст - из символов алфавита мощностью 256. Во сколько раз количество информации во втором тексте больше, чем в первом?
А) 12;

Б) 2;
В) 24;

Г) 4.
12. В доме у Пети установили новый лифт экспериментальной модели. В этом лифте все кнопки с номерами этажей заменены двумя кнопками. При нажатии на одну из них лифт поднимается на один этаж вверх, а при нажатии на вторую – опускается на один этаж вниз. Пете очень понравился новый лифт, и он катался на нем, пока не побывал на каждом из этажей хотя бы по одному разу. Известна последовательность кнопок, которые нажимал Петя: 1221221221. Каково количество этажей в доме у Пети, если не известно, с какого этажа он начал кататься?
А) 3;

Б) 4;
В) 5;
Г) 6.
